



Prefeitura do Município de Bertioga
Estado de São Paulo
Estância Balneária

**ERRATA DA ATA DOS TRABALHOS DA COMISSÃO ORGANIZADORA DE LICITAÇÃO
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 56/2022
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 3095/2022**

Onde se lê:

17	SOMA/SP PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	12.927.876/0001-67	36.564.277 SSP/SP	RAMYNGTON LINS BROCCO
----	---------------------------------------	--------------------	-------------------	-----------------------

Leia-se:

17	SOMA/SP PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	05.847.630/0001-10	36.564.277 SSP/SP	RAMYNGTON LINS BROCCO
----	---------------------------------------	--------------------	-------------------	-----------------------

Marcelo da Cruz Amaral
Equipe de Apoio

Karina Aparecida Dias
Pregoeira

Adriel Mackoviak
Equipe de Apoio